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Nombre: Solucion
Curso: 2°ESO 22 Evaluacién
Fecha: 26 de Abril de 2012 Examen Recuperacion

1.- (1 punto) Se desea dividir dos cuerdas de 20 m y 30 m en trozos iguales, lo mds
grandes posibles, y sin desperdiciar nada. (Cudnto medirad cada trozo?

Descomponemos 20 y 30 en factores primos:

20|12 302
10|12 15|13
20=2%5 30=235
55 55
1 1

Una vez hecho esto, calculamos el maximo comun divisor (M.C.D.)

M.C.D.(20,30)=25=10

Por tanto los trozos mediran 10 cm.

2.- (1 punto) Realiza las siguientes operaciones:

g 67~ 11+(-5) 58 ~2)~4(9-4) =6(-4)+(-5/[56-45]=
=24 1 (-5)(30-20) = 24 —510 =24 -50 = 74

b) (x°:x?)-x*=x>x*=x’

c) (-4) :(4*)? =-@4) :(4)* =-4° =-64

d) [27:(2°F |-5° =(2°:2°)5° =2°5° =10° =1000

3.- (2 puntos) Opera vy simplifica:

7 3 1 7 9 2 7 71 7 |12 7| 7 5 2 1
a) _—— 2— _——— = — — 2— _——— = — — 2—— = — —— == — = —
6 2 3 6 6 6 6 6] 6 |6 6] 6 6 6 3
2 1 1 2 10 7 5 8 3 -3 60
1+(———j;(———j=1+(———j;(———j=1+—:—=1——:
b 7 5)\4 5 35 35) (20 20 35 20 105

105 60 45 3
105 105 105 7
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4.- (1 punto) De un depésito lleno se extraen los 3/5 de su capacidad. Luego un
tercio de lo que queda. Si al final quedan 40 litros, ¢cudl es la capacidad del
depéosito?

Si se extraen los 3/5, en el depdsito quedan 2/5. Si después se extraen 1/3 del resto, se
extraen:

1,2 12 2
—de=—=—==—
3 5 35 15
Si sumamos todo lo que se ha extraido, tenemos:
2_9 2 1

3
515 15 15 15

Por tanto si se han extraido % , quiere esto decir que quedan sin extraer % .

Segin el enunciado en el depésito quedan 40 litros, asi que 40 litros son los %de la

capacidad del depésito.

Por tanto % seran % = 10litros, y la capacidad total seran 10-15 =150 litros.

5.- (1 punto) Calcula el valor numérico del polinomio P(x)= x* - 2x + 20, para los
valores de x iguales a -1; 2 y -3, o sea, calcula P(-1), P(2) vy P(-3).

Para calcular el valor numérico de un polinomio, basta con sustituir la x por el valor que nos
digan:

P(-1)=(-1® - 2(-1)+20 =-1+2+20 = 21
SiPx =x*-2x+20={P(2)=(2° - 2(2)+20=8 -4 +20 =24
P(-3)=(-3)* ~2:(-3)+20 = 27 +6+20 = -1
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6.- (1 punto) Dos ruedas estdn unidas por una correa transmisora. La primera tiene
un radio de 25 cm vy la segunda de 75 cm. Cuando la primera ha dado 300 vueltas,
c¢cudntas vueltas habrd dado la segunda? rueda 1

Si hacemos un esquema representando el movimiento, vemos que veleload
la rueda grande da menos vueltas que la rueda pequena, por tanto
la proporcién es inversa.

Radio | Vueltas ™

25 300 5 velocidad v:
75 X
Pues como es inversa:
25  x 25300

—=——=X =100
75 300 75

Asi que la rueda grande dara 100 vueltas.
7.- (1 punto) La mitad de los habitantes de una poblacion viven de la agricultura; la

tercera parte de la ganaderia v el resto de los servicios.
a) cQué fraccion de la poblacion vive de los servicios?

Calulamos los habitantes que viven de la agricultura y de la ganaderia:

Por tanto al sector servicios se dedican:

Un sexto de la poblaciéon se dedica al sector servicios.

b) Si hay 2100 personas que viven de la ganaderia, ¢cudntos habitantes tiene la
poblacion?

Si 2100 personas son la tercera parte de la poblacién, entonces las 3 terceras partes son:
3:2100 = 6300 habitantes.
Asi que la poblacion es de 6300 habitantes.
8.- (1 punto) En una familia que tiene unos ingresos mensuales de 2400 €, se
gastan 300 € en ocio. ¢Qué porcentaje de los ingresos se dedica al ocio?

Podemos hacer una regla de tres refiriéndonos a 100: 300 es a 2400 como x es a 100
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300  x ~ 300100

I X =2 125
2400 100 2400

Por tanto el porcentaje dedicado al ocio por esta familia es del 12,5 %

9.- (1 punto) Expresa con un monomio:

a) El perimetro de esta figura.
El perimetro de una figura se calcula sumando los lados de dicha figura,
como la figura esta formada por cuadrados de lado x, no tenemos més que
sumar los lados de ésta; como son 14 lados, tenemos que el perimetro es: P =14-x =14x

c) El drea de la misma.
Como la figura esté formada por 6 cuadrados de lado x, como el drea de un cuadrado es igual
a lado al cuadrado, tenemos que
A = x* Como hay 6 cuadrados, tenemos que: A,

otal

=6'x* =6x°
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